
   Legat de FERME, vă informam în ultimul newsletter ca s-a finalizat noua sală de muls pentru ferma
Apold, iar vechea sală de muls a intrat deja în etapa de renovare. În momentul în care se va finaliza
renovarea vechii săli de muls și ambele săli vor fi operaționale la capacitate maximă, vom înregistra la
ferma Apold o  creștere a capacității acesteia cu 50%, se va opera
 în 3 schimburi pe zi, rezultând 21 de ore de muls zilnic.
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      La DN AGRAR continuăm proiectele de dezvoltare stabilite pentru acest an

   Pentru sectorul de AGRICULTURĂ, precizăm că la sfârșitul lunii iulie, am încheiat cu succes campania de
recoltat cereale păioase, precum și campania de recoltare și strângere a baloților. În luna august, am
finalizat campania de recoltat lucernă masă verde, am finalizat însămânțarea culturilor verzi și am început
campania de recoltare a porumbului siloz, pe care preconizăm că o vom încheia în luna septembrie.
    Începând cu luna septembrie, derulăm lucrări specifice acestei perioade, prin pregătire terenurilor
pentru campania de primăvară (scarificat și arat). De asemenea, am început recoltarea culturilor de
floarea soarelui și a porumbului pentru boabe.

ULTIMELE NOUTĂȚI

    Pentru a 2-a decadă a lunii septembrie, ne propunem
începerea însămânțării culturilor de toamnă, în special
cereale păioase (grâu, triticale și orz), precum și a
culturilor leguminoase (mazăre de toamnă furajeră).
   Pentru a face față noilor provocări privind prețurile mari
la îngrășămintele chimice, am decis să investim în
mașinării moderne și eficiente de administrare a gunoiului
de grajd semilichid și solid. Astfel, prin achiziționarea unui
asemenea utilaj, care printr-o administrare eficientă și
prietenoasă cu mediul înconjurător, am reușit să reducem
la maxim pierderile de azot, prin încorporarea directă în
sol a dejecțiilor semilichide.*

     În ceea ce privește partea de automatizare a operațiunilor
zilnice și a funcționalităților avansate de raportare, suntem în
etapa de pregătiri intense pentru implementarea soluției SAP
pentru fermele Apold, Cut și Prodlact, urmând să demarăm
implementarea propriu-zisă la începulul lunii octombrie, pentru
cele 3 ferme.

*sursa: https://www.google.com/



        Situația la nivel economic este în continuare dificilă, majoritatea agenților economici fiind îngrijorați de
creșterea prețurilor la combustibil, îngrășăminte și hrana pentru animale. Cu toate acestea, livrările de
lapte continuă totuși să rămână la un nivel ridicat și preconizăm că acest nivel se va menține pe tot
parcusul acestui an.
         Referitor la cantitatea de lapte livrată către procesatorii cu care DN AGRAR are încheiate
parteneriate, prezentăm mai jos raportul livrărilor pentru primele 8 luni ale anului 2022, comparativ cu
cele ale anului 2021. 
       După cum se poate observa, la nivelul fermelor din cadrul DN AGRAR, cantitatea de lapte livrat își
păstrează nivelul ridicat în continuare, înregistrând peste 2,3 milioane de litri de lapte livrat, respectiv
cu 8% mai mult decât aceeași perioadă a anului 2021, păstrând ritmul de creștere ridicat.
          Pentru lunile de vară, s-a înregistrat o ușoară scădere a cantității de lapte livrat, fiind considerată o
perioadă normală pentru anotimpul cald, când temperaturile sunt foarte ridicate. În perioada următoare,
pentru intervalul septembrie - decembrie, cantitatea de lapte livrată va începe să crească proporțional cu
scăderea temperaturilor.

     În ceea ce privește ARENDA aferentă contractelor încheiate cu arendatorii, în perioada august-
septembrie, se fac plățile în grâu, iar în perioada octombrie-noiembrie se vor realiza plățile în porumb.
       DN AGRAR oferă în fiecare an, posibilitatea arendatorilor să aleagă, fără a anunța în prealabil, ce
proporții de grâu/porumb/bani doresc să ridice. Chiar dacă această opțiune poate crea greutăți
arendașului, în speță DN AGRAR, considerăm că nevoile specifice fiecărui arendator sunt un motiv
întemeiat pentru a proceda astfel.
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           Vă invităm să vă abonați la canalul YouTube al DN
AGRAR (link aici) și să vizionați ultimele activități care le-am
desfășurat în această perioadă.
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PREZENTARE RAPORT SITUAȚII FINANCIARE PROFORMA CONSOLIDATE LAPREZENTARE RAPORT SITUAȚII FINANCIARE PROFORMA CONSOLIDATE LA
31.12.202131.12.2021

FORUMUL PIEȚEI DE CAPITAL EDIȚIA A V-A, ORGANIZAT DE FINANCIALFORUMUL PIEȚEI DE CAPITAL EDIȚIA A V-A, ORGANIZAT DE FINANCIAL
INTELLIGENCEINTELLIGENCE

     La  data de 24 august, DN AGRAR a prezentat raportul privind situațiile financiare proforma,
consolidate la data de 31.12.2021. Informații detaliate găsiți accesând acest link!

      În 12 septembrie, DN AGRAR a participat la ediția a V-a a Forumului Pieței de Capital, eveniment
organizat de către Financial Intelligence, unde am discutat despre motivele care ne-au condus la listarea pe
piața AeRO a Bursei de Valori București, despre relația cu investitorii și despre planurile de creștere pe care
ni le-am propus pentru acest an. Informații detaliate găsiți accesând acest link, începând cu minutul 3:21:23.
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ÎNTÂLNIRE CU INVESTITORII - EVENIMENT ORGANIZAT DE ”FEEL DE MARKET”ÎNTÂLNIRE CU INVESTITORII - EVENIMENT ORGANIZAT DE ”FEEL DE MARKET”OCT
 04 

PREZENTARE RAPORT SITUAȚII FINANCIARE S1- 2022PREZENTARE RAPORT SITUAȚII FINANCIARE S1- 2022

TELECONFERINȚĂ CU ANALIȘTI FINANCIARI, BROKERI, INVESTITORITELECONFERINȚĂ CU ANALIȘTI FINANCIARI, BROKERI, INVESTITORI

ÎNTÂLNIRE CU INVESTITORII - EVENIMENT ONLINE ORGANIZAT DEÎNTÂLNIRE CU INVESTITORII - EVENIMENT ONLINE ORGANIZAT DE
WWW.INVESTESTELABURSA.ROWWW.INVESTESTELABURSA.RO

 EVENIMENTE VIITOARE

mailto:marketing-pr@dn-agrar.eu
https://www.youtube.com/channel/UCkommxufJSWT3WehPEecu3w
https://dn-agrar.eu/rapoarte-financiare-2/
https://www.youtube.com/watch?v=6ze-AdLhIaE&ab_channel=FinancialIntelligence,

